CALCULO 22 MERIL 2,020

1. Realiza en tu cuaderno lag siguientes operaciones. Despucs, completa los
huecog con Log regultadog obtenidosg.
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2. Resuelve Los siguientesg prollemas:

a. Nuestra clase ha ganado en el concurso de ortografia del cole una
caja con 2146 movedas de chocolate. Si la seio vos da G wonedas a
tada wio, jCudntos alinmvos somos ew clase?

PATOS OPERACIONES | SOLUCTON
iCudntas movedas hay | 1==3 1733
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b, Las seis clases de tercero g cuarto ves vamos de excursion. Si el
precio total del viaje es de 5BBE, pCudvto paga cada clase?

DATOS OPERACIONES SOLUCION

iCuanto cuesta en total | ==51==31""% | I™"1 Cada clase paga
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